

Erősítsük Pártunk paraszthetilapiát, a Szabad Földet!

Pártunk kongresszusa megmutatta országunk további fejlődésének, boldogabb életünk megteremtésének útját s ugyanakkor a megnövekedett feladatokat is. Ezek között döntő helyen áll mezőgazdaságunk szocialista átalakításának ügye. Mezőgazdaságunk szocialista átszervezésével tudjuk megszüntetni mezőgazdasági termelésünk elmaradottságát, soha nem látott mértékben növelni termelését. Így tudunk végetvetni falun az ember ember által való kizsákmányolásnak, biztosítani az egyre növekvő éle színvonalat: több élelmiszert, több iparcikket, villanyt, mozi, könyvet, kultúrát a város és a falu dolgozóinak egyaránt.

Kongresszusunk megmutatta, hogy az elkövetkező időkben különösen nagy feladatok várnak rájuk falun. És arra is rámutatott Pártunk kongresszusa, hogy

a falu szocialista átalakításának egyik fontos feladata a falu művelődési színvonalának emelése,

maradiságnak, a régihez való túlzott ragaszkodásnak leküzdése.

Ebben a munkában Pártunk éles fegyvere, a dolgozó parasztlak nagy segítőtje a saját.

A falu szocialista fejlődésének egyik igen komoly akadály az, hogy még mindig csekély a rendszeres újságolvasók száma, különösen kisebb falvainkban és a tanvilágban. Megnövekedett feladataink követelnek előírják számunkra azt is, hogy gyorsan és gyökeresen felszámoljuk ezt, az újságolvasás terén fennálló elmaradottságot.

Ezért határozta el Központi Vezetőségünk szervező bizottsága, hogy

március 15-től április 15-ig Pártunk paraszthetilapijának, a Szabad Föld olvasótáborának növekedése érdekében széleskörű előfizetési kampányt kell szervezni.

Pártiszervezeteink irányításával a népművelők, a DISZ, a DÉFOSZ, az MNDSZ, a földművelésügyi minisztérium tagokra, a gépjárművezetők, a gazdaságok, erdőgazdaságok dolgozóinak legjobbjaira az a feladat vár, hogy kongresszusunk határozatainak ismertetése és népszerűsítése s a tavaszi munkákra való jó felkészülés mellett tíz-tízezer új előfizetőt szerezzenek

Pártunk paraszthetilapijának, a Szabad Földnek.

Kapcsolódjanak be az előfizetési munkájába a Szabad Föld régi előfizetői, akik ismerik és szeretik a lapot, az új előfizetők, akik meggyőződtek róla, hogy szükséges a rendszeres újságolvasás, mutassanak példát az előfizetési munkában a Szabad Föld levelezők.

Különösen ügyelnünk kell arra, hogy

a Szabad Föld előfizetési munkájában egyetlen esetben sem mehet a Szabad Nép, vagy megyei pártlapunk rovására.

Jó politikai felvilágosító munkával el kell érni, hogy rendszeresen eljusson Pártunk paraszthetilapija azokhoz a paraszti párttagokhoz, akik még semmiféle újságot nem járatnak, azokhoz a tanácsadótagokhoz, tömegszervezeti vezetőkhez és tagokhoz akik eddig még nem újságolvasók, a pártkörülíró dolgozó parasztlak, különösen a középparasztlak tíz- és tízezeire.

Magából az újságból mutassák meg az előfizetési munkát, hogy a Szabad Föld milyen hatalmas segítségnyújt a dolgozó parasztlaknak. Olvassák fel, ismerjék meg a Szabad Föld egyes cikkeit. Mutassák meg, hogy a békéért, boldogabb jövőnkért vívott harcban, a termelő munkában, a mezőgazdaság minden dolgozójának nagy segítőtje Pártunk paraszthetilapija.

Most, amikor a világ népei újabb hatalmas átirásgyűjtő mozgalmat indítanak és a mi népünk is aláírások millióival követeli a tartós béke biztosítását, mutassuk meg, hogy Pártunk paraszthetilapija jó útmutató a békéért vívott harcban.

Országszerte megkezdődtek a tavaszi mezőgazdasági munkák. A munkák jó elvégzéséhez,

jobb terméseredmények eléréséhez azzal is járuljunk hozzá, hogy minél több új előfizetőt szerezünk a Szabad Földnek,

melynek rendszeres olvasása közvetlen segítséget jelent a mezőgazdasági munkákban is — Pártunk paraszthetilapija mezőgazdasági

szakcikkeivel, termelési tanácsaival, a szovjet mezőgazdasági tapasztalatainak ismerettségével, a fontos rendeletek közlésével, segíti a mezőgazdaság minden dolgozóját. Jó gazdálkodáshoz, jó segítő-lárs a Szabad Föld.

Az erős, boldog szocialista Magyarországért, a művelt, virágzó szocialista faluért végzett munkában és harcban erős fegyverünk a pártlapunk.

Vigyünk előre a falun a pártlapunk ügyét, falusi pártiszervezeteink vezetésével és példamutatásával utatssuk el a dolgozó parasztlak tíz- és tízezeire a Párt paraszthetilapiját, a Szabad Földet.



A Magyar-Szovjet Barátság Hónapra érkezett szovjet küldöttség tiszteletére rendezett fogadás a Magyar Tudományos Akadémián. A képen Balasova elvtársnő közfoglással üdvözlő Ruznyák István professzort

ISMERD MEG A SZOVJETUNIÓT

A Szovjetunió békevágyának fényes bizonyítékai

A Szovjetunió népei megkezdik a hatalmas vízierőművek és gigantikus csatornák építését. A szovjet nép igen rövid idő alatt építi meg a Kubisevi, a sztálingrádi, a káhvokai és az amu-darjai vízierőműveket. Üzembehelyezésük jelentősen kiszélesíti a szocialista gazdaság energiabázisát.

A VOLGÁN TUL, a Káspi tenger melléke, Ukrajna és Krím roppant kiterjedésű területei kapnak életet a Volgából, a Dnyeperből, az Amu-Darjából, a Türkmen főcsatornán, a délkrajnai csatornán és az északkeleti csatornán, 25 millió hektáryi öntözött és vízzel ellátott sztyeppéje és sivatagi területe a pamut-termelés, a gyümölcskertészet, szőlőművelés, szelvénygyártás, erdőültetés és állattenyésztés bőséges termést és hasznot nyújtó körzetévé lesz. Sokmillió métermázsával nő a Szovjetunió élelmiszer- és nyersanyagkészlete.

A KOMMUNISTA TÁRSADALMAT építő szovjet népek igen nagy érdeke a szilárd és tartós béke. Minél hatalmasabb az építési program, annál nagyobb szükség van a szilárd békére. Békés körülmények között szélesben, teljesebben és ragyogóbban bontakozhat ki a nép alkotó ereje, gyorsabban fejlődhet a szovjet ország gazdasága, virágozhat fel kultúrája.

A SZOVJET EMBEREK mélységesen tisztelik minden nagy és kis nemzet állami önállóságát és függetlenségét. A szovjet állam számára idegen a háborús törekvés és a hódító szándék. A Szovjetunió az egész emberiség létérdekét szolgáló békepolitikájával a határain túl élő sok százmillió ember szimpátiáját és támogatását vívta ki magának.

A SZOVJETUNIÓ azoknak a népeknek az élen halad, amelyek a tartós, demokratikus békéért küzdenek, melyek szembeállnak

az angol és amerikai háborús gyujtogatókkal. A Szovjetunió hatalmas biztos záloga a harc-sikernek. Minél hatalmasabb a szocializmus hazája, annál szilárdabb a béke ügye. A szovjet nép alkotó munkája az egész világ békéjét szilárdítja.

A Volgán, a Dnyeperen és az Amu-Darján épülő hatalmas vízierőművek megsokszorozzák a Szovjetunió gazdasági hatalmát, szilárdítják a béke ügyét.

A BÉKE ÉPÍTKEZÉSEI ezek. Ezeket a béke szilárdítása, a szovjet nép boldogulása érdekében építi a szocializmus országai, a Szovjetunió — a világ békéjéért küzdenek, melyek szembeállnak

A koreai néphadsereg újabb sikerei

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság néphadseregének főparancsnoksága március 13-án közölte, hogy a néphadsereg egységei a kínai önkéntes osztagokkal együtt a front valamennyi szakaszán folytatták harcukat az ellenség ellen.

Szöul körzetében a néphadsereg egységei hétfőn leölték az ellenség tizenkét repülőgépet.

A nyugati partvidéken a partvédelmi osztagok március 13-án leölték az ellenség egy repülőgépet.

Pest, március 17. 1818.

Az éj nagy részét ébren töltöttem feleségemmel együtt, bátor lelkesítő, imádtam kis feleségemet. Ki mindig buzgólag áll gondolataim terveim előtt, mint a hársereg előtt a magásra emelt zászló. Azon tanácskozunk, mit kell tenni? mert az határozatlan állt előttünk, hogy tenni kell és mingyárt holnap... hát-ha holnapután már késő lesz!

Logicalag a forradalom tegelő lépése és egyszersmind fő kötelessége szabaddá tenni a sajtót... azt fogjuk tenni! a többit istenne bírom és azokra, kik rendelve vannak, hogy a kezdeteket folytassák: én csak arra vagyok hivatva, hogy az első lökést tegyem. Holnap ki kell vívniunk a sajtószabadságot! és ha lekövetkezőnek? isten neki; ki várhat ennél szebb halált?

E gondolattal aludtam el. Korán réggel az ifjak kávéházába siettem. Az úton Vasvári Pállal találkoztam, mondtam neki, hogy menjen Jókaihoz s ott várjanak meg együtt engemet. A kávéházban még csak néhány fiatalember volt, kik nagy búsan póltizáltak. Buljovszky Gyulát, ki közöttük volt, meghíttam Jókaihoz, a többieknek meghagytam, hogy az érkezőket tartásuk itt, míg vissza nem jövünk.

Haza menvén, eladtam szándékomból a sajtó rögtöni felszabadításáról. Társaim beleegyeztek. Buljovszky és Jókai proclamatiót szerkesztettek. Vasvári és én föl s alá jártunk, szobrában. Vasvári az én botommal

PETŐFI SÁNDOR NAPLÓJÁBÓL

hadonászott, nem tudva, hogy szurony van benne; egyszerre kiröpült a szurony egyenesen Bécs felé, anélkül, hogy valamelyikünket megsértette volna.

— Jó jel! — kiáltánk föl egyhangúlag.

A mint a proclamatió elkészült s buldolófében voltunk, azt kérdeim, mi esoda nap van ma?

— Szerda — felelt egyik.

— Szerda házasodtam meg!

Lelkesedéssel és a sors iránti bizalommal mentünk vissza a kávéházba, mely már tele volt ifjakkal. Jókai a proclamatiót olvasta föl, én nemzeti dalomat szavaltam el: mind a kettő riadó tetszéssel fogadtattott.

(A nemzeti dalt két nappal előbb március 12-kán írtam azon lakomára, melyet az ifjúság március 19-kén akart adni, mely azonban az eddigi események következtében szükségessé válna, elmarad. Mig én az egyik asztalnál a nemzeti dalt írtam, feleségem a másik asztalnál nemzeti fejkötőt varrt magának.)

A kávéházban azt határoztuk, hogy sorra járjuk az egyetem! ifjúságot, s majd teljes erővel kezdjük meg a munkát. Először az orvosokhoz mentünk. Szakadt az eső, amint az utcára léptünk s az egész késő este tartott, de a lelkesedés olyan, mint a görögülz: a víz nem othhatja el.

Az orvosi egyetem udvarában ismét

fölolvasta Jókai a proclamatiót és én elmondtam a nemzeti dalt. Innen a mérnökökhöz ezektől a seminariumba a jogászokhoz vonult a számban és lelkesedésben egyaránt perceként növekvő sereg. A seminarium csarnokában élénk állott egy professzor és azt mondta nagy pathosszal:

— Urak, a törvény nevében...

Többi szavát elnyelte a sokaság mennydörgő kiáltása, s a tiszteit tanár többé nem jutván szóhoz, szépen elkötródott. A jogászok rohantak ki az utcára, hogy velünk egyesüljenek. Közülük Vidács emelt szót, elmondta, hogy professzorai a tartandó lakomában részlevévet tiltották kicsepási büntetés mellett. Kacaj és bosszankodó kifakadások a hallgatóságban. De a lakoma már csak mellékes dolog volt. Jókai ismét fölolvasta a proclamatiót s a tizenkét pontot, s én velem elszavaltatták a nemzeti dalt. — Mindkettőt fanatikus lelkesedéssel fogadták, s a refrainban előjövő „esztünk”-öt mindannyiszor visszahersogta az egész sereg, mely a tércn állt.

Most menjünk egy cenzorhoz, és vele írassuk át a proclamatiót és a nemzeti dalt! — kiáltott valaki.

— Cenzorhoz nem megyünk, feletem; nem ismerünk többé semmi cenzort, el egyenesen a nyomdába! Mingyárt beleegyeztek és követek Landerer nyomdájá legközelebb volt hozzánk, oda mentünk, Jókai,

tanácshoz!... nyitassuk meg Stancics börtönét!... Eudára!

Ezek voltak a nép leginkább és legtöbbször hallható kiáltásai. Végre választmány neveztelet ki Budára menendő, s a helytartó tanácsot föl-szóltatandó, hogy a cenzurát rögtön eltörölje, Stancicsot szabadon bocsássa, s a katonaságnak zendeletet adjon, miszerint ügyünkbe semmi semmi szem alatt be ne avatkozzék.

A választmány tagjai: Egresi Sámuel, Gyurkovics Máté, Irányi Dániel, Irinyi József, Kacsokovics Lajos, Klauzál Gábor, Molnár György, Nyári Pál, Petőfi Sándor, Rottenbiller Leopold, Staffenberger István, Tót Gáspár, Vasvári Pál.

A választmány legalább hász ezer ember kíséretében fölment Budára a helytartó tanácshoz, és előadta kívánatait. A nagyméltóságú helytartó tanács sápadt vala és reszketni méltóztatott, és öt percnyi tanácskozás után mindenbe beleegyezett. A katonaságnak kiadott a tétienség iránt a rendelet, a censura eltöröltetett, Stancics börtönajtaja megnyílt. A rab író diadalal hozta át a töméntelen sokaság Pestre.

Ez volt március 15-ke. Eredményen olyanok, melyek e napot örökre nevezetessé teszik a magyar történetben. Események folytatásának ez kö-zönséges volna, kétségkívül, de tekintve annak, a mi volt, kezdetnek, nagyszerű, dicső. Nehezebb a gyermekneknek az első lépést megtennie, mint mérföldeket gyalogolni a meg-lett embernek, i

Ezen, különben alaptalan hír, oly fölindulást okozott, hogy Nyári Pál és Klauzál tovább beszéltek egy óránál, anélkül, hogy beszédeikből egy-egy töredék mondatnál többet hallottunk volna.

— Budára, Budára!... a helytartó

és szerdán a munkát tett szép zeti ünnep a Ferenc Jalta, hogy száziakra szig Törre használásá karfításra löknek.

Párosvegis 4-e meg Mária elv szövt. A

A Szovje végén 2000 vetőburgony Biharban j roltak, föle területele n. A vető melik és átv A tavalyi támas támo vetőburgony ahhoz, hogy tőgumóhiány legyen.

A NÉPLAP KRITIKÁJA UTÁN

az Alföldi Nyomdában a dolgozók hetven százaléka tett egy nap alatt felajánlást április 4-e megünneplésére

Már csak három hét választ el bennünket felszabadulásunk hatodik évfordulójának megünneplésétől, április 4-étől. De ahogy telnek a napok, úgy fokozódik a dolgozók körében a verseny lendülete és munkásosztályunk igéretéhez híven olyan szép eredményekkel ünnepli meg ezt a nagy napot, mint Pártunk II. Kongresszusát.

Jellemző a lelkesedésre, hogy a hosszulejárati versenyszerződés megkötésén túl, a munkások sorra tesznek külön felajánlást április 4-ére. A Vagongyárban tudvalevő, hogy a dolgozók 98 százaléka hosszulejárati versenyszerződést kötött, azonban tegnap délig a mozdonyserződésben, kocsiosztályon és az esztergámműhelyben a Vagongyár öntudatos munkásai 286.163 forint értékű vállalást tettek. A felajánlások között szerepel egy fővizsgás mozdony munkálatainak elkészítése, valamint fővizsgás teher-, személy- és poggyászkocsik rendbehozata. Eddig a dolgozóknak mintegy 40 százaléka tett már felszabadulásunk ünnepére felajánlást.

ENNEL JOBB AZ EREDMÉNY A BUTORGYÁRBAN,

ahol a munkások 46,7 százaléka fokozott munkával készült április 4-re. Thurzó István asztalos vállalta, hogy teljesítményét 100-ról 116-ra, Mátyás Béla elvtárs, szlachánovista asztalos 201-ről 221-re, Kovács László gépmunkás 290-ről 300 százalékra növeszt. Bartha János asztalos eredménye az utóbbi napokban kissé visszaesett, most felajánlást tett, hogy 322-ről 342 százalékra fokozza teljesítményét.

A Vagongyárnak — a kongresszusi megyei verseny győztes üzemének — bizony utána kell iramodnia a Bútorgyárnak, ne, hogy szégyenben maradjon és le-hagyják Debrecen legnagobb üzemét ebben a nemes vetélkedésben. Visszaemlékszünk, hogy a kongresszusi versenyben is volt egy kis megtorpanás a harmadik hét közepén, de a vagongyári munkások legyűrtek a nehézséget és ha nehezen is, de megérdemelten került birtokukba a Párt ajándéka.

Az Alföldi Nyomdában tegnap több röpgyűlést tartottak, amelyeken elismerték a vezetők, hogy a Kongresszusi Hét eltelte után plhenőre tértek az üzemben.

RIADÓT FUVOTT A NYOMDA DOLGOZÓINAK

és szerdán — egy nap alatt — a munkásoknak a 70 százaléka tett szép felajánlást nagy nemzeti ünnepünkre. Egyénileg Csoma Ferenc könyvkötő azt vállalta, hogy 130 százalékról 133 százalékra tornássa fel magát, míg Török Sándor a papír felhasználásánál 3000 forint megtakarításra adta szavát a népnevelőknek.

Párosversenyre hívta ki április 4-e megünneplésére Nyitrai Mária elvtársnő Széll János szöveget. A textilgyári dolgozók

Szovjet vetőburgonya kerül a hajdú-bihari földekre

A Szovjetunióból az elmúlt év végén 2000 mázsa kiváló minőségű vetőburgonyát kaptunk. Hajdú-Biharban jelentős mennyiséget tároltak, főleg állami gazdaságaink területén a szovjet vetőburgonyából. A vetőburgonyát most kivermelik és átválogatás után, elvetik. A tavalyi aszályos év után hatalmas támogatást jelent a szovjet vetőburgonya, mert hozzásegít ahhoz, hogy gazdaságainkban vetőgumóhiány miatt fennakadás ne legyen.

nagy izgalommal figyelik a kihívás eredményét. Nyitrai Mária azt vállalta, hogy 125 százalékról 130 százalékra emeli teljesítményét, a minőséget pedig 95-ről 98 százalékra javítja.

Széll János a kihívás elfogadása után fogadkozott, hogy

NEM HAGYJA MAGÁT

és elsőnek végez a párosversenyben.

Rásó Béláné még mindig tartja magas eredményét. Most arra törekszik, hogy egyik munkatár-

sával, Kovács Imrénével megismeresse tapasztalatait és a 117 százalékos erő szöveget érje át utól ebben a szocialista vetélkedésben.

Vagongyár, Bútorgyár, Alföldi Nyomda, Textilgyár... Valamennyi üzem versenyizban ég. Bartha János bútorgyári, Fülöp Ferenc vagongyári, Makka Jánosné gyógyszerüzgyári dolgozók százalékaiban pedig benne van az a köszönet és hála, amelyet népünk érez a nagy felszabadítónk iránt.

A nánási dűlőfelelős versenyre hívta ki társait a tavaszi munkák határidő előtti végzésére

A tavaszi munkák idejében és jól történő elvégzésénél nagy szerep jut a dűlőfelelősöknek. Ott laknak, ahol a dolgozó parasztság végzi munkáját, ismerik a földet, mint a tenyerüket, de ismerik a földek gazdáját is. A szemük előtt folyik a tavaszi munka. Feladatuk, hogy résen legyenek és legjobb lúdsúkkal szolgálják segítségük a tavaszi versenyt. A jó dűlőfelelős személyes jó példájával halad elől és gondja van arra, hogy dűlője ne maradjon le a munkában, ne maradjon csak papíron a verseny-szerződés.

VERSENY A LEGJOBB MUNKÁÉRT

Horn István Tanya 328 alatt Jakó hajdúnánási dűlőfelelős jól látja feladatát. Azt akarja, hogy az ő dűlője legyen az első a határban a munka határidő előtti elvégzésében. Gondja, hogy a legjobb munkát adják a földnek és szelektorzás nélkül ne kerüljön vetőmag a földbe. Versenyre is hívta a nánási dűlőfelelősöket.

A hajdúnánási Micsurin-termelő-szövetkezet egyik brigádfőnöke, Szabó Balázs pedig versenyre hívta ki a megye növénytermelő bri-

gádfőnökeit, vállalva, hogy a minisztertanácsi határozatban megjelölt terméseredményeket túlteljesítik.

Igy szélesül, terjed napról-napra a mezőgazdasági munkaverseny, dolgozóink legjobbjai mutatják az utat társaiknak.

A TAVASZI FEJTRAGYÁZÁS

Ha az idő engedi, a tavaszi munka mellett azonnal fogjunk hozzá az őszi vetések ápolásához, hogy a jó telelés után még jobban fokozzuk a terméseredményeinket. A kedvező korlatvaszi időjárás sürgőssé teszi az őszi búza és rozs fejtrágyázását. Kormányzatunk gondoskodott elegendő műtrágya gyártásáról, használatuk is fel, mert ezzel jelentős mértékben emelkedik a terméshozam. Saját maguk ellen vetenek azok, akik a nitrogénműtrágyát nem használják fel az őszi búza és rozs fejtrágyázására. Több kenyérgabonát tudunk így termelni és lényegesen több lesz a dolgozó parasztság jövőjébe is.

Holdanként átlag 50 kiló pétió elegendő de ha sárgás, fejletlen a vetés, adhatunk többet is, de 60 kilót csak egészen kivételes esetben.

Örömmel dolgoznak az építkezések új dolgozói

Eredmények, hibák a munkaerőborzolásnál

Miskolc környékén az ország más területein már emelkednek az új építkezések, amelyeknek építésénél ott szorgoskodnak azok a dolgozók is, akik az elmúlt hetekben Hajdú-Bihar megyéből elutaztak.

A bharkeresztesi járásban a szervezőmunka és egyéni felvilágosítás terén jó munkát végeztek Körösszakkal és Bojt tanácsai, a komádi a kezdeti hibákat részben kijavítva, utóbb már jobban mozgósított.

Ezzel szemben Mezősas, Berekböszörményben, Nagykerekiben és Magyarhomorogon nem fordítottak kellő figyelmet arra, hogy a tömegszervezetek bevonásával megfelelően agítaljanak a fiatalok, s a nők felé. Sok helyen, így a járás székhelyén, Biharkeresztesen is a vállalat megbízottai nem világosították fel a munkára jelentkezőket alaposan a szerződés feltételeiről.

Ugyancsak a vállalati megbízottak hibájából nem utaztatták el a le-

szerveződött dolgozókat a kijelölt időben.

A községi tanácsoknak, a tömegszervezeteknek s a falu népnevelőnek arra kell törekedniük, hogy munkaerőborzolás kapcsán leleplezzék az ellenséges propagandát s hírvérőket ártalmatlanná tegyék. A népnevelő munkát az eddigi tapasztalatok figyelembevételével tovább kell fokozni, a tömegszervezetek bevonásával.

Néhány napja jöttek haza Toldra látogatóna Nagy Géza, Molnár Béla, Dölcseri Sándor és a többiek, akik együtt mentek el otthonról. Amikor megérkeztek, a faluból sokan érdeklődtek tőlük az új hely felől. Ok nem nagyon kérték magukat, szívesen mondták el a falu aprajának-nagyjának mindazt, amit az új munkahelyen két hét alatt tapasztaltak. Hav 7-800 forintot keresnek. Nagy Géza meglehetősen mesélt a jó ellátásról, a kényelmes szállásról, ahol munka után kipihenhetik magukat. Jól esett beszélni azokról a munkásokokról is, akikkel most ismerkedtek meg, s akik szívesen tanítják és képezik őket szakmunkássá. Más ott az élet, mint itthon. Más a környezet is. Olyan helyen vannak, ahol tanulni, fejlődni lehet. Örömmel dolgoznak, építik az országot, s örömmel mennek vissza.

A toldi dolgozók körében a „falubeliek” látogatása s elbeszélései az új építkezésekről nagy érdeklődést keltenek. Azóta sokan gondolkodtak a dolgon, megbeszéltek a családdal, s a vége az lett, hogy felmentek a tanáshoz, s ott is jelentkeztek. A legközelebb már ők is utaznak.

Aláírásunkkal erősítsük meg a békefelhívást!

„Ki tart a háborút kedvelőkkel, az atomlovagokkal? — írja egyik cikkében Ija Etenburg. — Álljanak csak sorba és vonuljanak fel ezek az urak. Bizony egy századra való sem lenne belőlük. S kik vannak velünk? A népek, amelyeket azért nem lehet összeszámolni, mert megszámlálhatatlanok és kiirthatatlanok.”

Az egyik oldalán néhány new-yorki és londoni bankár s az állampolgár irányított washingtoni „diplomáták”, chicagói gengszterek, a német és japán fasizmus börtönből előranciai tömeggyilkosai, francia együttműködők, angol jobboldali szocdemek és jugoszláv trockista kémek. Fejserjük őket, bármennyire is próbálják eldugni szennyes kezüket, melyen még a második világháború halottainak vére párolog.

A másik oldalon a népek. A megszámlálhatatlan és kiirthatatlan milliók gyűlölik a háborút és nem hajlandók tétlenül nézni, hogyan próbálják ismét felgyújtani és lerombolni mindazt, amit az elmúlt évek alatt felépítettek. A világ népei kívánják, akarják, követelik a békét. A harcok békevágyának adott kifejezést a Béke Világtanács berlini ülése, mikor követelte az öt nagyhatalom között köteendő békeegyezményt. A világ dolgozói egységes örömmel fogadták a felhívást. Ehhez a felhíváshoz csatlakozott a magyar nép akaratát híven kifejezve, az Országos Béketanács.

Lehetünk-e semlegesek az öt nagyhatalom között köteendő békeegyezmény kérdésében? Hogyan lehetünk semlegesek, mikor az amerikai imperialisták évszázados ellenségünkkel, népünk szabadságának és függetlenségének sárba-létróztatják, a német imperializmust élesztgetik újra Németországban. Elfelédhetjük-e egyetlen pillanatra is, hogy Metternichnek, Windischgraetznek, Haynauk utóda ma Bonnbán székel és Adenauer néven ko-

vácsolja a „Drang nach Osten” feltámasztásának vérgőzös terveit. Hogyan lehetünk semlegesek, mikor Szegedtől, Siklóstól, Nagykánizsától alig pár kilométerre délre az imperializmus legveszettebb vérebe csahol. Elfelédhetjük-e egy pillanatra is, hogy Tito az amerikai imperialisták Jellasicsa csak az alkalmat teszi, hogy belénk harphasson s 38. szélességi fokká változtassa déli határainkat.

Egyetlen becsületes magyar ember sem maradhat közömbös. A semlegesség a valószínűleg az ellen-séget támogatja. Aki föllére húzza a papját olyankor, mikor a háza körül lángcsóvák gyilkosok ölálkodnak, az nem érdemli meg a szabadságot az életet.

„A történelem olyan pillanatahoz érkezünk, amikor az eddiginél is nagyobb mértékben kell megvívniuk a békeharceirejét — hangzik az Országos Béketanács felhívása. — A stockholmi békefelhívás ő százmillió aláírója döntő erőként ezideig elriasztotta az imperialistákat az atombomba használatától. Az öt nagyhatalom békeegyezményét követelő berlini határozat új, nagyobb s győzelmes támadás lesz a háború ellen.”

A békeegyezményt követelő felhívás aláírása nálunk április 8-án kezdődik meg. Ott lesznek az aláírók között mindazok, akik háború helyett békés termelőmunkát, halál helyett életet akarnak. Ott lesznek a férfiak és nők, fiatalok és öregek, a felszabadult országok és a még imperialista zsarnokság alatt nyögő népek dolgozóinak százmilliói. Büszkén, azzal az öntudattal írjuk alá mindnyájan a felhívást, hogy ezzel is egy követelvést teszünk a béke áttöréséért. A felhívás aláírása után pedig újult erővel folytatjuk munkánkat s erősítjük, védjük munkánkkal hazánkat, a Magyar Népköztársaságot, a békefront erős bástyáját.

A Magyar-Szovjet Barátsági Hónap keretében szombaton nyílik meg a „Szovjetunió tizenhat szocialista köztársasága” c. kiállítás

Szombaton délután 5 órakor nyílik meg a Magyar-Szovjet Társaság nagytermében a „Szovjetunió 16 szocialista köztársasága” című kiállítás.

Egyetlen ország van az egész világon, mely két világrészre terjed ki és az emberlaka szárazföld egyhatodát foglalja el. A világ legelső munkás- és parasztállama ez: a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége.

Nagyterjedésű és hatalmas ország a Szovjetunió. Természeti gazdagsága kifogyhatatlan. Népeinek alkotó ereje kiapadhatatlan. Gazdasági és politikai ereje nagy és kimeríhetetlen. A Szovjetunióban maguk a dolgozók a birtokosai az ország minden kincsének és mindannak, amit ipara és mezőgazdasága termel.

A Szovjetunióban élő népiömegek erőfeszítésének gyümölcse a szocializmus felépítése, az a társadalmi rendszer, melyről oly sok évszázadon át álmodoztak az emberiség legjobbjai. A szovjet emberek megteremtették azt a társadalmat, amelyben minden állampolgár egyforma jogokat élvez, ahol mindenki dolgozik és egyenlő munkáért egyenlő bért kap.

A Szovjetunió mint a munkások és parasztok állama, a béke-tábor vezető ereje, példaképe áll előttünk. A szovjet emberek milliói közös, nagyszerű művön dolgoznak: építik a kommunista társadalmat.

Ez a kiállítás annak a tizenhat köztársaságnak a természeti kincsét, gazdaságát és kultúráját mutatja be, amelyek egyetlen hatalmas, sok nemzetiségű testvéri közösségben: a Szovjetunióban forrtak össze.

A debreceni gépállomás végezte eddig a megyében a legtöbb tavaszi munkát

Hajdú-Bihar gépállomásainak dolgozói, ahol csak a tavaj engedte, megkezdtek a tavaszi munkák végzését. Legnagyobb erővel a debreceni gépállomás indult rohamra és első munkahetében már 48 traktorát küldte a határba. A laza falajokon kezdtek el a munkát és már 600 holdat műveltek meg a gépek.

A megyében összesen 1729 holdat szántottak fel a traktorok és ez a szám bizony kicsi, ha számba vesszük hogy már március 15-ét írjuk. A homoki részeken lévő gépállomások ezért még erősebben rákapcsolták a munkára és bevezették az állandó üzemeltetést.

nappal és éjszaka szakadatlanul ontják ekék a barázdákat, hogy minél hamarabb készen legyenek a vetéshez.

A korai vetés több termést jelent, ennek biztosítására folyik a verseny.

A feketeföldi és szikes részeken traktorokkal még nem lehet dolgozni. Az ilyen területen lévő gépállomási dolgozók minden erejükkel a talajművelés szerződések megkötését segítik elő.

Használják ki az időt mert megvénk lemaradt, csak 62,5 százalékot kötötték meg a talajművelési szerződéseknek.

LEVELEZŐK IRJÁK

SZÉLESEDIK A TAVASZI MUNKAVERSÉNY

A tiszacsegei tanácstagok versenyre hívták ki egymást a tavaszi munkák gyors elvégzésére... Mátyás János, Vigh János, Sipos Mihály tanácstagok is.

eredmények mutatkoznak, az egész határ benépesült, mindenki szorgalmasan, lelkesedéssel végzi a szántási és vetési munkát.

Bárhori István, Tiszacsege

Földesen vasárnap ünnepélyes csoportterkeztelt keretében adták át a Rákóczi, Kossuth-, Béke I. típusú termelőcsoportoknak a működési engedélyt... A vetési munkát.

Sápi Sándor, Földes

Mindnyájan tanultunk Rákóczi elvtárs kongresszusai beszédéből

Rákóczi elvtárs kongresszusi beszéde, hozzánk úttörőkhöz is szólt. Mindnyájan sokat tanultunk belőle... Ez a tavaszi munkavetés.

díjait, ingyenes tankönyvvel támogatja őket, biztosítja cőrehaladácsukat... Ez a tavaszi munkavetés.

Kovács Mihály, Csokonai-gimnázium

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Ma jobbra került idő, holnap felszélkedő felhőzet sokfelén... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

Ma délután fél 6 órakor a Városi Tanács... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

Szerkesztőség postája

Ültetés Pál, Debrecen... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.



Kicsiből nagy... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

77.455 FORINTOT nyert e héten... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

PÁRTELET

Megyei Pártbizottság közleményei

Értesítjük a középiskolák oktatásában résztvevő elvtársakat, hogy a tankörök... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

Városi Pártbizottság közleménye

A középiskolák prop. szeminárium vezetői és hallgatói részére a Szocialista iparosításhoz... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

Városi Pártbizottság közleménye

Ma délután fél 3 órakor a D. Dózsa... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

RÖVID SPORTRÉJEK

Ma érkeztek Budapestre a nagy szertellettél... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

SZÍNHÁZ ÉS MOZIK

SZÍNHÁZ:

CSÜTÖRTÖKÖK: 2. 4. 6. 8 órakor: Dank bán... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

MOZIK:

BÉKE 11, 2. 4. 6. 8 órakor: Szibériai rapszódia... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

NYLON kabát szakszerű javítás... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

ELADÓ egy zongora... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

ESERNYŐ javítás árhuzam... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

HUSVÉTRA rendelje kártyas bűtöralt... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

PEKAMIEK, fotelek, szék, bútorok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VESEK, eladok, esztrák, mindenféle használt bútort... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

CITROMFÖRTE gyümölcsök... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VASALÓSLATLAJOK... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

SINGER női varrógép eladó... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

OROSZNF... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

KÜLÖNBELÁRATOK... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

ELKÖLTOZTEM... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

NE HAGYA MEGÁT... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

SPORT

Ma kezdődik a Botvinnik-Bronstein világbajnoki döntő

Az elmúlt évtizedekben Budapestben rendezték meg a sakkvilágbajnokság selejtezőjét... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

Hat számban eldőlt a városi asztalitenisz bajnokság

Szombaton kezdődött el a városi asztalitenisz bajnokság... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

MA DÉLUTAN FÉL 3 ÓRAKOR

a Dohánygyári sporttelepen a D. Dózsa... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

ITT A JÁTEKVÉZETŐKÜLDÉS!

Csütörtök: Csütörtök... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VASÁRNAP

Ma délután fél 6 órakor a Városi Tanács... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

NYLON kabát szakszerű javítás

ELADÓ egy zongora... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

ESERNYŐ javítás árhuzam... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

HUSVÉTRA rendelje kártyas bűtöralt... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

PEKAMIEK, fotelek, szék, bútorok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VESEK, eladok, esztrák, mindenféle használt bútort... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

CITROMFÖRTE gyümölcsök... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VASALÓSLATLAJOK... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

SINGER női varrógép eladó... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

OROSZNF... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

KÜLÖNBELÁRATOK... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

ELKÖLTOZTEM... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

NE HAGYA MEGÁT... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

A két kiváló szovjet nagymester az- tén egymás között döntötte el az el- sóság kérdését... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

MA DÉLUTAN FÉL 3 ÓRAKOR

a Dohánygyári sporttelepen a D. Dózsa... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

ITT A JÁTEKVÉZETŐKÜLDÉS!

Csütörtök: Csütörtök... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VASÁRNAP

Ma délután fél 6 órakor a Városi Tanács... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

NYLON kabát szakszerű javítás

ELADÓ egy zongora... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

ESERNYŐ javítás árhuzam... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

HUSVÉTRA rendelje kártyas bűtöralt... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

PEKAMIEK, fotelek, szék, bútorok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VESEK, eladok, esztrák, mindenféle használt bútort... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

CITROMFÖRTE gyümölcsök... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VASALÓSLATLAJOK... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

SINGER női varrógép eladó... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

OROSZNF... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

KÜLÖNBELÁRATOK... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

ELKÖLTOZTEM... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

NE HAGYA MEGÁT... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

mozgás

Egyre több a nyekróli sz... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

MA DÉLUTAN FÉL 3 ÓRAKOR

a Dohánygyári sporttelepen a D. Dózsa... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

ITT A JÁTEKVÉZETŐKÜLDÉS!

Csütörtök: Csütörtök... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VASÁRNAP

Ma délután fél 6 órakor a Városi Tanács... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

NYLON kabát szakszerű javítás

ELADÓ egy zongora... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

ESERNYŐ javítás árhuzam... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

HUSVÉTRA rendelje kártyas bűtöralt... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

PEKAMIEK, fotelek, szék, bútorok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VESEK, eladok, esztrák, mindenféle használt bútort... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

CITROMFÖRTE gyümölcsök... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VASALÓSLATLAJOK... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

SINGER női varrógép eladó... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

OROSZNF... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

KÜLÖNBELÁRATOK... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

ELKÖLTOZTEM... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

NE HAGYA MEGÁT... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.

VARROGÉP javításokat garanciával vállalok... Kézbeírás: Ez a tavaszi munkavetés.